

心形、元宝形、葫芦形、卡通形…… 小苹果“穿新衣”，“身价”倍增

本报讯 昨日,记者在中牟县雁鸣湖镇朱固村的千亩苹果采摘园看到,一个个寓意吉祥如意、招财进宝的果实挂枝头,迎风摇摆,吸引了不少眼球,令人啧啧称赏。

走近瞧个仔细,原来是果农们为红富士小苹果穿上了一层“嫁妆”——水果生长成型模具。这种模具由两面模体咬合后形成,模具形状有心形、元宝形、葫芦形、卡通形、人物脸谱及方形等各种图形,正处于生长期的瓜果套上合适的模具,就可生成与该模具一模一样的果实。而且,套模后果实还可防虫、防撞,避免农药污染。

朱固村现有苹果种植面积3000余亩,品种有红富士、嘎拉、腾木、美八、艳福6号等,口味各异,成熟期有前有后。朱固村的苹果果形端正、色泽鲜艳红润、外表光滑细腻、口感浓香脆甜,含糖量高,可形成糖心,富含对人体有益的多种



微量元素。

近两年来,雁鸣湖党委、政府围绕促进农业增效、农民增收目标,依照农民主导、典型引路、政府指导的办法,充分利用资源优势,发展生态型现代农业。朱固村

规划建设千亩苹果休闲采摘示范园,从优质品种引进、果形外观改良等方面引导,帮助群众逐步提高认识,发展现代农业,推广特色农产品,走农业创收致富路。

记者 张朝晖 通讯员 贾晓蕾 文/图

新闻连连看

中医院 对新护士进行岗前培训

本报讯 为规范新上岗护理人员的行为,巩固和加强职业技能,提高整体素质及临床护理工作质量,确保临床护理质量和护理安全,近日,中牟县中医院护理部对2017年第二批新入职的45名护士进行了岗前培训,以培养良好的服务意识和职业道德,巩固和加强技能水平。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 芦书霞 王伟玲

大孟镇 努力提升社区环境

本报讯 8月22日,大孟镇镇区社区党群服务中心组织志愿者开展以“聚焦社区环境,共创美好家园”环保活动,志愿者进社区宣传、放置“旧电池回收箱”以及为垃圾箱粘贴分类标识的形式,向居民进行解说废旧电池的危害和垃圾如何分类,使“低碳、环保、文明”的理念深入人心。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 刘迪

中牟一高 举办新学期开学典礼

本报讯 8月28日上午,中牟一高在学校举行2017~2018学年开学典礼。3700余名学生及家长委员会成员参加。校长吴发强总结了学校过去所取得的成绩,要求全校师生在新的学期要有新的突破。副校长周书剑通报了2016~2017学年各年级的考试情况。郭宁老师代表老师承诺将一如既往地认真工作。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 魏山虎

文化广电旅游局 有序推进结对帮扶工作

本报讯 近日,中牟县文化广电旅游局精神文明帮扶小组前往大孟镇土寨村对接精神文明创建工作,协商制订年度工作方案,并完成签订文明单位结对帮扶协议书。

自结对帮扶以来,中牟县文化广电旅游局严格按照省文明办及郑州市委、市政府工作部署,捐建精神文明宣传专栏,建设“村史文化墙”,开展文明村创建、创评、清洁家园等活动,扎实有序推进结对帮扶工作。

中牟时报 刘客白 通讯员 张恩慈

韩寺镇初级中学 消防安全演练进校园

本报讯 8月23日,韩寺镇初级中学为加强校园日常安全管理,提高全校师生消防安全意识、安全防范与自救能力,特邀郑州市消防宣传讲团李林峰教官,举办消防安全演练活动,教官进行了消防安全知识培训。演练时,各班老师和教官迅速组织学生有序疏散。演练效果提高了学生自我保护技能,以及应对火灾的能力。

中牟时报 谢鹏飞

农民小额贷款利息收入享优惠

本报讯 针对金融机构农户小额贷款利息收入的税收优惠政策,虽然减税减给了金融机构,但是得到实惠的却是广大的农户,对于传统的农业大县中牟来说更是如此。

“今年以来,中牟农商银行实现农户小额贷款利息收入3988万元,较去年同期上涨了59.14%!”该行财务部经理张松伶说,“银行愿意放贷,因为税收有优惠,还能够增加客户黏性,农户能贷到

款,能够进一步扩大规模,农户银行实现了双赢。”

更加令人兴奋的是,此次税收优惠将范围扩展到了所有小额贷款公司,中牟县银鸽小额贷款有限公司的梅会计说,自从国税部门宣传国务院的6项减税政策后,因为贷款公司相比银行来说手续更为简便、贷款门槛更低,越来越多的人前来公司咨询。

中牟县国税局及时将减税政策二

维码推送给贷款人和税务干部。针对重点税源企业,联合法规、税政、征管、分局业务骨干组成的辅导团队,专门为贷款人做好风险提示服务,对简化增值税税率、扩大小微企业优惠范围、研发费用加计扣除等政策调整可能引起的贷款人填报不准确、开具不规范等问题,加强政策辅导服务,提供更多便利。

中牟时报 刘客白

开学啦

8月31日上午,解放路小学全体师生齐聚在焕然一新的校园里,召开了“多彩解放 放飞梦想”中牟县解放路小学2017~2018学年开学典礼。

中牟时报 谢鹏飞 文/图



雁鸣湖镇食药监所:开展生肉类专项整治

本报讯 为进一步规范辖区生肉销售行为,严厉打击含“瘦肉精”肉品、病死或者非法渠道购进生肉的违法经营行为,切实保障肉类食品质量安全,近日,中牟县雁鸣湖镇食品药品监督管理所执法人员对辖区生肉店销售的肉类进行专项检查。

此次主要检查:生肉店经营户的落实两证两章携带情况、进货渠道、购销台账、票据、环境卫生、设备设施、从业人员健康证办理情

况、未及时销售的生肉的处理情况以及食品快速检测“瘦肉精”检测情况。

此次专项整治共检查7家,出动执法车辆4台次,出动执法人员20人次,下达责令改正通知书3份。食品快速检测:瘦肉精检测7个批次,均合格。通过本次专项整治,进一步规范了辖区生肉销售行为,严厉打击肉类的违法行为,切实保障了本辖区的肉类食品质量安全。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 秦慧彬

中牟县食药监局:举行食品安全IV级应急演练

本报讯 为提高中牟县各有关部门应对食品安全突发事件的组织协调和应急处置能力,进一步明确食品安全事故应急处置职责和任务分工,8月25日下午,中牟县食品安全IV级应急演练在食药监局5楼会议室举行。这次演练检验了应急预案操作规程,展示了中牟县食品安全应急救援指挥体系、应急响应程序、应急联动机制和应急队伍建设的成果,对今后高效、科学地处置食品安全事故起到积极的作用。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 马五彩